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Správa nezávislého audítora



 

Správa nezávislého audítora 
 

Zakladateľovi, štatutárnemu a dozornému orgánu Nadácie NN 
ľuďom 

Správa z auditu účtovnej závierky 

 
Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie NN ľuďom („Nadácia“), ktorá obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2022; 

• výkaz ziskov a strát za rok od 1. januára do 31. decembra 2022; a 

• poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Nadácie k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“). 
  



 
 

 
 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona 
č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v 
znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu 
audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto 
ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú 
dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Nadácie. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v 
dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť 
interných kontrol Nadácie. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 



 
 

 
 

významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v 
nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, 
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov 
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených 
vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahrnujú účtovnú 
závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na tieto iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými 
informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora 
z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s 
auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme 
k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto 
iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné 
obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých 
významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou 
závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, 

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov 
o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných 
informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

Audítorská spoločnosť:  Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o.  Ing. Martin Kršjak 
Licencia SKAU č. 96  Licencia UDVA č. 990 

   

Bratislava, 9. mája 2023   
 



Účtovná závierka zostavená k 31. decembru 2022 
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01)   IČO 4 2 3 5 5 9 8 2 /SID 

Čl. I. 
Všeobecné údaje 

(1) Údaje o zakladateľovi alebo zriaďovateľovi účtovnej jednotky:

Nadácia NN ľuďom
Jesenského 4/C
811 02  Bratislava

Nadácia bola založená dňa 5.12.2013 ako Nadácia Aegon ľudom. Nadácia bola zapísaná do registra dňa 16.12.2013.
V roku 2019 došlo rozhodnutím správnej rady Nadácie došlo k zmene názvu Nadácie na Nadácia NN ľuďom.

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky:

Štatutárne orgány: 

Správca: 
Ing. Peter Brudňák 
Správna rada:  
Ing. Boris Fošnár 
Ing. Miroslava Berdáková 
Mgr. Eva Markech 
Mgr. Marcela Šarlinová 
Mgr. Daniela Tomášková 

Dozorný orgán: Revízor: 
Ing. Róbert Tóth  

Dňa 30. 3. 2023 došlo k zániku funkcie správcu Nadácie NN ľuďom Ing. Petra Brudňáka na základe jeho vzdania sa funkcie a následného doručenia 
vzdania sa funkcie predsedovi správnej rady Nadácie NN ľuďom. S účinnosťou od 30. 3. 2023 správna rada Nadácie NN ľuďom zvolila do funkcie 
správcu Nadácie NN ľuďom Ing. Miroslavu Jandorfovú. 

(3) Opis činnosti: 

Hlavnou činnosťou nadácie je: Ostatná sociálna starostlivosť bez ubytovania i.n.

(4) Nadácia, zastúpená správcom nadácie, k 31.12.2022 a k 31.12.2021 nemala žiadnych zamestnancov.

V roku 2022 Nadácia NN ľuďom podporila 21 zamestnancov spoločností NN Životná poisťovňa, a.s., so sídlom na Jesenského 4/C, 811 02 Bratislava, 
Slovenská republika, IČO: 35 691 999; NN dôchodková správcovská spoločnosť, a.s., so sídlom na Jesenského 4/C, 811 02 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO: 35 902 981; NN Tatry – Sympatia, d.d.s., a.s., so sídlom na Jesenského 4/C, 811 02 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 976 853 
vo vykonávaní ich dobrovoľníckej činnosti v prospech tretích osôb (prijímateľov dobrovoľníckej činnosti) formou preplatenia vzniknutých nákladov pri 
vykonávaní dobrovoľníckych aktivít. Tieto osoby neboli zamestnancami Nadácie NN ľuďom. Nadácia NN ľuďom nemala v roku 2022 žiadnych 
zamestnancov.

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania nadácie.

Táto účtovná závierka je riadna účtovná závierka Nadácie. Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. Januára do 31. Decembra 2022 podľa slovenských 
právnych predpisov, a to zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a postupov účtovania a účtovej osnovy pre účtovné jednotky, 
ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania v súlade s Opatrením MF SR č. 24342/2007-74,  v znení neskorších predpisov a 
MF/17616/2013-74. 

Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú 
na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách meny Euro. 

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované v bežnom a aj v predchádzajúcom účtovnom období.
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(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov:

a) pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

b) krátkodobý finančný majetok
Peňažné prostriedky a cenniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

c) časové rozlíšenie na strane aktív súvahy
Náklady budúcich období sa oceňujú ich menovitou výškou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

d) záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

e) časové rozlíšenie na strane pasív súvahy
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou výškou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu

Nadácia nevlastní žiaden odpisovaný dlhodobý nehmotný ani hmotný majetok.

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Prehľad o významných položkách finančných účtov:

Finančné účty Stav na konci bežného účtovného obdobia Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Pokladnica 

Ceniny 

Bežné bankové účty 306 867,67 142 545,79 
Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden 
rok 
Peniaze na ceste 

Spolu 306 867,67 142 545,79 

(2) Nadácia neeviduje pohľadávky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti.

(3) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období.

Stav na konci 

Významné položky časového 
rozlíšenia nákladov  Opis bežného účtovného 

obdobia 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

• časové rozlíšenie nákladov ročný doménový poplatok 35,87 35,87 

(4) Prehľad o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku 

Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 
1.1.2022 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 
31.12.2022 

Imanie a fondy 

Základné imanie 6 638,00 6 638,00 
z toho:  
• nadačné imanie v nadácii 6 638,00 6 638,00 
• vklady zakladateľov 

• prioritný majetok 

Fondy tvorené podľa osobitného predpisu 

Fond reprodukcie 
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Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 

Fondy zo zisku 

Rezervný fond 

Fondy tvorené zo zisku 

Ostatné fondy 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 11 970,52 57 396,39 69 366,91 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 57 396,39 2 171,23 (57 396,39) 2 171,23 

Spolu 76 004,91 2 171,23 78 176,14 

(5) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach.

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 57 396,39 

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania 

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu 

Prídel do fondu reprodukcie 

Prídel do rezervného fondu 

Prídel do fondu tvoreného zo zisku 

Prídel do ostatných fondov 

Úhrada straty minulých období 

Prevod do sociálneho fondu  

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 57 396,39 

Iné  

Účtovná strata 

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania 

Z rezervného fondu 

Z fondu tvoreného zo zisku 

Z ostatných fondov 

Z nerozdeleného zisku minulých rokov 

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 

Iné  

(6) Opis a výška cudzích zdrojov 

(7)

a) prehľad o jednotlivých druhoch rezerv

Druh rezervy 
Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

Krátkodobé rezervy 1 200,00 1 200,00 1 200,00 1 200,00 

Dlhodobé rezervy 

Rezervy spolu 1 200,00 1 200,00 1 200,00 1 200,00 

b) Nadácia neeviduje záväzky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti.
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(8) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období

Položky výnosov budúcich období 
Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky 
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku 

dlhodobého majetku obstaraného z dotácie 

dlhodobého majetku  obstaraného z finančného daru 

dotácie zo štátneho rozpočtu alebo  z prostriedkov Európskej únie 

dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho územného celku 

grantu 

podielu zaplatenej dane 65 376,75 227 527,40 65 376,75 227 527,40 

dlhodobého  majetku  obstaraného z podielu zaplatenej dane 

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.

Opis významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných 
poplatkov a iných ostatných výnosov Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
646 – Prijaté vecné dary od NN Životná poisťovňa, a.s. 

662 – Prijaté dary od NN Insurance Eurasia NV 

662 – Prijaté dary od NN Životná poisťovňa, a.s. 23 000,00 25 000,00 

662 – Prijaté dary od NN dôchodková správcovská spoločnosť, a.s.   4 400,00 22 000,00 

662 – Prijaté dary od NN Tatry – Sympatia, d.d.s., a.s.   5 000,00 12 000,00 

665 -  Príspevky z podielu zaplatenej dane 65 376,75 35 760,95 

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov.

Opis významných nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitné náklady 
a iné ostatné náklady Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Bankové poplatky 156,20 231,00 

Poplatok za registráciu do zoznamu prijímateľov 2% 156,00 126,00 

Náklady na reklamu a propagáciu 

Náklady na audit účtovnej závierky 1 200,00 1 200,00 

Ostatné služby 47,81 46,61 

(3) Opis a vyčíslenie hodnoty poskytnutých darov a príspevkov.

Položka Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

562 – Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 27 638,34 

563 - Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 1 030,42 

(4) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie.

Účel použitia podielu zaplatenej dane 
Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Použitá suma bežného účtovného 
obdobia 

Nákup a darovanie zdravotníckych prístrojov. 65 376,75 
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Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 65 376,75 

V roku 2021 prijala nadácia príspevok z podielu zaplatenej dane vo výške 65 376,74 Eur, ktoré boli prenesené a použité v roku 2022. V roku 2022 prijala 
nadácia príspevok z podielu zaplatenej dane 227 527,40 Eur, ktoré preúčtovala na účet výnosov budúcich období.  

(5) Náklady vynaložené v súvislosti s auditom účtovnej závierky 

Jednotlivé druhy nákladov  za Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

overenie účtovnej závierky 1 200,00 1 200,00 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky 

súvisiace audítorské služby 

daňové poradenstvo 

ostatné neaudítorské služby 

Spolu 1 200,00 1 200,00 

Čl. V 
Opis údajov na podsúvahových účtoch 

Nadácia v roku 2022 neúčtovala na podsúvahových účtoch v účtových skupinách 97 až 99. 

Čl. VI 
Ďalšie informácie 

Nadácia v roku 2022 neeviduje žiadne budúce možné záväzky nevykázané v súvahe vyplývajúce zo súdnych rozhodnutí, poskytnutých záruk, zo 
všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, z ručenia v členení podľa jednotlivých druhov ručenia. 

Nadácia v roku 2022 neeviduje žiadne položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. 

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nedošlo k takým udalostiam, ktoré by si vyžadovali vykázanie v poznámkach alebo úpravu zostatkov v 
účtovnej závierke k 31. decembru 2022.  
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